
dH10

D

4
Ç22

3

h13
38

11
6

65 2

1
Ç10

Äèàìåòð çóáêà Öàíãà

Ç9 Ç8,9
0,058 10Ç11

Ç8 Ç7,9
0,058 8Ç10

dÍ10 hD

dH10

D

4
Ç22

3

h13
38

11
6

65 2

1
Ç10

Ìàññà Ìàñøòàá
Èçì. Ëèñò ¹ äîêóì. Ïîäï. Äàòà

Ëèò.

Ðàçðàá.
Ïðîâ.
Ò.êîíòð. Ëèñò Ëèñòîâ

Í.êîíòð.
Óòâ.

1:1

1

Áî¸ê
äëÿ çàïðåññîâêè çóáêà
â áóðîâóþ êîðîíêó

0,068Êîðîë¸â 18,11,09

×óâèëèí
ÁÈÍÓÐÈí

â.
¹

ïî
äë
.

Ïî
äï
.è

äà
ò
à

Âç
àì

.è
íâ
.¹

Èí
â.

¹
äó
áë
.

Ïî
äï
.è

äà
ò
à

Ñï
ðà
â.

¹
Ïå

ðâ
.ï

ðè
ìå

í.

Êîïèðîâàë Ôîðìàò A4



1. H12, h12, ±
IT12
2 .

2. HRCÝ 45...53.
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4**. Ïàçû 1ìì îêîí÷àòåëüíî ïîëó÷èòü ïîñëå òåðìîîáðàáîòêè.
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